

## ЖАТКИ ДЛЯ УБОРКИ ПОДСОЛНУХОВ

### ТЕХ. ХАРАКТЕРИСТИКИ

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (7273)495-231  
Ангарск (3955)60-70-56  
Архангельск (8182)63-90-72  
Астрахань (8512)99-46-04  
Барнаул (3852)73-04-60  
Белгород (4722)40-23-64  
Благовещенск (4162)22-76-07  
Брянск (4832)59-03-52  
Владивосток (423)249-28-31  
Владикавказ (8672)28-90-48  
Владимир (4922)49-43-18  
Волгоград (844)278-03-48  
Вологда (8172)26-4159  
Воронеж (473)204-51-73  
Екатеринбург (343)384-55-89  
Иваново (4932)77-34-06  
Ижевск (3412)26-03-58  
Иркутск (395)279-98-46  
Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81  
Калуга (4842)92-23-67  
Кемерово (3842)65-04-62  
Киров (8332)68-02-04  
Коломна (4966)23-41-49  
Кострома (4942)77-07-48  
Краснодар (861)203-40-90  
Красноярск (391)204-63-61  
Курск (4712)77-13-04  
Курган (3522)50-90-47  
Липецк (4742)52-20-81  
Магнитогорск (3519)55-03-13  
Москва (495)268-04-70  
Мурманск (8152)59-64-93  
Набережные Челны (8552)20-53-41  
Нижний Новгород (831)429-08-12  
Новокузнецк (3843)20-46-81  
Ноябрьск (3496)41-32-12  
Новосибирск (383)227-86-73

Омск (3812)21-46-40  
Орел (4862)44-53-42  
Оренбург (3532)37-68-04  
Пенза (8412)22-31-16  
Петрозаводск (8142)55-98-37  
Псков (8112)59-10-37  
Пермь (342)205-81-47  
Ростов-на-Дону (863)308-18-15  
Рязань (4912)46-61-64  
Самара (846)206-03-16  
Саранск (8342)22-96-24  
Санкт-Петербург (812)309-46-40  
Саратов (845)249-38-78  
Севастополь (8692)22-31-93  
Симферополь (3652)67-13-56  
Смоленск (4812)29-41-54  
Сочи (862)225-72-31  
Ставрополь (8652)20-65-13  
Сургут (3462)77-98-35

Сыктывкар (8212)25-95-17  
Тамбов (4752)50-40-97  
Тверь (4822)63-31-35  
Тольятти (8482)63-91-07  
Томск (3822)98-41-53  
Тула (4872)33-79-87  
Тюмень (3452)66-21-18  
Ульяновск (8422)24-23-59  
Улан-Удэ (3012)59-97-51  
Уфа (347)229-48-12  
Хабаровск (4212)92-98-04  
Чебоксары (8352)28-53-07  
Челябинск (351)202-03-61  
Череповец (8202)49-02-64  
Чита (3022)38-34-83  
Якутск (4112)23-90-97  
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +7(7172)727-132

Киргизия +996(312)96-26-47

Адрес: <https://dominoni.nt-rt.ru> || эл.почта: [dim@nt-rt.ru](mailto:dim@nt-rt.ru)



# DOMINONI

## FREE SUN

| GIRASOLE FREE SUN  |               |               | GF620    | GF760    | GF940    | GF1150   |
|--------------------|---------------|---------------|----------|----------|----------|----------|
| LUNGHEZZA          | LENGTH        | ДЛИНА         | 6,43 m   | 7,80 m   | 9,63 m   | 11,70 m  |
| AMPIEZZA DI LAVORO | WORKING WIDTH | ШИРОТА РАБОТЫ | 6,23 m   | 7,60 m   | 9,43 m   | 11,50 m  |
| ALTEZZA            | HEIGHT        | ВЫСОТА        | 1,00 m   | 1,00 m   | 1,00 m   | 1,00 m   |
| AMPIEZZA           | WIDTH         | ШИРОТА        | 2,45 m   | 2,45 m   | 2,45 m   | 2,45 m   |
| PESO               | WEIGHT        | ВЕС           | 1.930 Kg | 2.360 Kg | 2.850 Kg | 3.500 Kg |

*I dati tecnici non sono impegnativi e possono essere modificati dalla ditta costruttrice senza preavviso.*

*All technical data are indicative and not binding and can be modified by the manufacturer without prior notice.*

*Все технические данные предоставлены для ознакомления и могут изменяться производителем без предварительного уведомления.*

*Всички технически данни са индикативни и необвързващи и могат да бъдат променяни от производителя без предизвестие.*

*Toate datele tehnice sunt informative și nu obligatorii și pot fi modificate de către producător fără notificare prealabilă.*





**La testata FREE SUN Dominoni** è stata progettata per durare nel tempo e ridurre al minimo qualsiasi intervento di manutenzione e riparazione.

Si può applicare a qualsiasi mietitrebbia grazie a un adattatore con inclinazione variabile.

Sia la coclea che l'aspo sono dotati di limitatori di coppia.

La coclea è di grandi dimensioni per favorire un'alimentazione regolare.

L'altezza di lavoro dell'aspo dentato si regola rapidamente, semplicemente ruotando una vite.

Il tenditore della cinghia è di grande diametro e mantiene costante la trazione tramite una molla.

Un rullo dentato (optional) sotto la lama accelera il distacco delle calatidi e impedisce lo sradicamento delle piante aumentando così notevolmente la capacità produttiva.



**Dominoni FREE SUN sunflower header** has been designed to last in time and to minimise maintenance and repair work.

It can be adapted to any kind of combine thanks to a connection with adjustable inclination.

Both the auger and the reel have torque limiters.

The auger is very large in order to favour a regular supply of product.

The cutting height of the notched reel can be easily adjusted simply by rotating a screw.

The belt tender has a great diameter and maintains a constant traction by means of a spring.

A notched roller (optional) placed under the blade accelerates the dropping of flower heads and prevents the eradication of sunflower plants, thus considerably increasing production capacity.



**Жатка для уборки подсолнуха DOMINONI FREE SUN** была разработана для длительного использования и минимизации расходов на техническое обслуживание. DOMINONI FREE SUN может быть агрегирована под любой тип комбайна благодаря специальному соединению.

Шнеки и мотовило имеют ограничители оборотов.

Шнек достаточно большой для обеспечения нужной подачи подсолнуха.

Высота среза легко регулируется с помощью поворота винта.

Навивка шнека имеет большой диаметр и обеспечивает постоянную подачу подсолнуха благодаря спирали.

Зубчатый вал (опция), расположенный под лезвиями, ускоряет падение головок подсолнуха и предотвращает искоренение стебля, тем самым значительно увеличивая производственные возможности.



Безредовите хедери **Dominoni FREE SUN** са създадени за продължителна работа при минимална техническа поддръжка и сервизни дейности.

Благодарение на окачването с регулируем наклон могат да се монтират на различни марки и модели комбайни.

Шнекът и ножовата лента имат ограничители на оборотите.

Масивният шнек осигурява постоянното хранване с материал.

Височината на рязане на ножовата лента може лесно да бъде регулирана.

Обтегачът на ремъка, със своя голям диаметър, гарантира постоянното обтягане.

Назъбената лента /опция/, разположена под ножа, подпомага по-бързото откъсване на слънчогледовите пити, като същевременно предотвратява изкореняването на стеблата, което води до увеличаване на производителността.



**Hederul pentru floarea-soarelui Dominoni FREE SUN** este proiectat să fie rezistent în timp și să se minimizeze întreținerea acestuia și operațiunile de reparare a echipamentului. Poate fi adaptat oricărui tip de combină, datorită unei cuple cu înclinare ajustabilă.

Atât transportorul melcat cât și tamburul, au limitatoare de viteză a rotirii

Tranportorul melcat este foarte larg, în vederea favorizării alimentării facile cu produse.

Înălțimea de tăiere a rolei prevazută cu dinți, poate fi foarte ușor ajustată prin rotirea unui șurub.

Rola curelei are un diametru mai mare și menține o transmisie constantă prin intermediul unui arc.

O rola cu dinți (opțională) plasată sub lama de tăiere accelerează îndepărtarea capetelor florii și permite tăierea plantelor de floarea-soarelui, astfel crescând considerabil capacitatea de producție.



**FREE SUN**

## По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (7273)495-231  
Ангарск (3955)60-70-56  
Архангельск (8182)63-90-72  
Астрахань (8512)99-46-04  
Барнаул (3852)73-04-60  
Белгород (4722)40-23-64  
Благовещенск (4162)22-76-07  
Брянск (4832)59-03-52  
Владивосток (423)249-28-31  
Владикавказ (8672)28-90-48  
Владимир (4922)49-43-18  
Волгоград (844)278-03-48  
Вологда (8172)26-4159  
Воронеж (473)204-51-73  
Екатеринбург (343)384-55-89  
Иваново (4932)77-34-06  
Ижевск (3412)26-03-58  
Иркутск (395)279-98-46  
Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81  
Калуга (4842)92-23-67  
Кемерово (3842)65-04-62  
Киров (8332)68-02-04  
Коломна (4966)23-41-49  
Кострома (4942)77-07-48  
Краснодар (861)203-40-90  
Красноярск (391)204-63-61  
Курск (4712)77-13-04  
Курган (3522)50-90-47  
Липецк (4742)52-20-81  
Магнитогорск (3519)55-03-13  
Москва (495)268-04-70  
Мурманск (8152)59-64-93  
Набережные Челны (8552)20-53-41  
Нижний Новгород (831)429-08-12  
Новокузнецк (3843)20-46-81  
Ноябрьск (3496)41-32-12  
Новосибирск (383)227-86-73

Омск (3812)21-46-40  
Орел (4862)44-53-42  
Оренбург (3532)37-68-04  
Пенза (8412)22-31-16  
Петрозаводск (8142)55-98-37  
Псков (8112)59-10-37  
Пермь (342)205-81-47  
Ростов-на-Дону (863)308-18-15  
Рязань (4912)46-61-64  
Самара (846)206-03-16  
Саранск (8342)22-96-24  
Санкт-Петербург (812)309-46-40  
Саратов (845)249-38-78  
Севастополь (8692)22-31-93  
Симферополь (3652)67-13-56  
Смоленск (4812)29-41-54  
Сочи (862)225-72-31  
Ставрополь (8652)20-65-13  
Сургут (3462)77-98-35

Сыктывкар (8212)25-95-17  
Тамбов (4752)50-40-97  
Тверь (4822)63-31-35  
Тольятти (8482)63-91-07  
Томск (3822)98-41-53  
Тула (4872)33-79-87  
Тюмень (3452)66-21-18  
Ульяновск (8422)24-23-59  
Улан-Удэ (3012)59-97-51  
Уфа (347)229-48-12  
Хабаровск (4212)92-98-04  
Чебоксары (8352)28-53-07  
Челябинск (351)202-03-61  
Череповец (8202)49-02-64  
Чита (3022)38-34-83  
Якутск (4112)23-90-97  
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +7(7172)727-132

Киргизия +996(312)96-26-47

Адрес: <https://dominoni.nt-rt.ru> || эл.почта: [dim@nt-rt.ru](mailto:dim@nt-rt.ru)